

В апреле 2023 года было проведено анкетирование 2 В (14 анкет) и 3 А (19 анкет) классов по вопросу «Питание в школьной столовой», анкетирование проводилась после смены десятидневного меню.

Всего было опрошено 33 человека

На вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?» ответили:

Да – 26 человек

Нет – 7 человек

На вопрос «Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?» ответили:

Да – 33 человека

На вопрос «Питаетесь ли вы в школьной столовой?» ответили:

Да – 33 человека

На вопрос «В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ...» ответили:

Горячий завтрак – 33 человека

На вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» ответили:

Да – 27 человек

Нет – 6 человек

На вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?» ответили:

Да – 33 человек

На вопрос «Нравится питание в школьной столовой?» ответили:

Да – 26 человек

Нет – 7 человек

На вопрос «Если не нравится, то почему?» ответили:

Невкусно готовят - 2 человека

Готовят нелюбимую пищу – 3 человека

Маленькие порции – 6 человек

На вопрос «Устраивает меню школьной столовой?» ответили:

Да – 24 человека

Нет – 7 человек

Иногда – 2 человека

На вопрос «Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?» ответили:

Да – 26 человек

Нет – 7 человек

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» поступило 19 благодарностей за измененное меню.

На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» поступило 12 предложений сделать более современный косметический ремонт в школьной столовой.

*Ответственный за анкетирование:
заместитель директора во ВР Н.С. Горбачева*